



Система мониторинга межнациональных отношений должна заработать в России до конца 2014г. года, заявил президент РФ Владимир Путин.

Одна из главных задач данной системы - предупреждение возможных конфликтов на этнической почве.

«Запустить её Правительство должно до конца текущего года», - подчеркнул глава российского государства.

По словам Путина, система охватит все регионы страны, а созданный в её рамках федеральный центр мониторинга будет координировать аналитическую, профилактическую деятельность заинтересованных органов власти, научных организаций и экспертного сообщества.

«(Центр) станет генератором рекомендаций и предложений в этой сфере», - пояснил президент.

Как сообщалось ранее, Центр мониторинга межнациональных отношений будет напрямую подчиняться Кремлю. Администрация президента получит полный контроль над реализацией государственной стратегии, направленной на укрепление единства нации.